

〈一件難忘的事〉（4B 蔡冠賢）

今天，在回家的路上，我和同學小文一起熱烈地討論着今天在學校發生的一件難忘的事情。那時候的情景……

記得今天早上，同學們如舊在課室裏沉醉在閱讀的樂趣之中。在寧靜的課室裏突然傳來「嗡嗡」的聲音，我抬頭一看，發現一隻巨蜂在空中盤旋，好像一架偵察機，監視着我們的一舉一動。同學們看到這位「不速之客」，也驚惶失措起來。

這時，班中的「搗蛋鬼」成吉同學欣喜若狂，摩拳擦掌，想去活捉巨蜂，看得我膽戰心驚。我和其他同學立刻躲到班房的角落，生怕巨蜂會飛過來攻擊我們。當巨蜂飛向右方，大家便走到左方躲避。伴隨在我耳邊的是同學們聲嘶力竭的叫喊聲。整個班房亂作一團。當我回頭一看，子軒仍然冷靜地坐在自己的座位上，我感到嘖嘖稱奇，深感佩服，心想：難道他是被嚇得魂不附體？

此時，平日溫文爾雅的陳老師立刻安撫大家的情緒，然後飛快走到窗台前，把所有窗戶打開，並用書本輕輕撥動，製作風流，希望能引導巨蜂走出班房。不到十秒，巨蜂便發現「出口」，從窗戶飛出去了，全班同學頓時鬆一口氣。

巨蜂飛走後，大家激動得歡呼拍掌起來。這時，同學好奇地對陳老師說：「老師，你不是害怕小昆蟲嗎？為何能有如此果斷冷靜的表現呢？」陳老師溫柔地說：「因為你們是我寶貴的學生，在有危難時，我又怎能不伸出救援之手呢？」聽到這番話，我心裏感到既溫暖又喜樂。

在這件難忘而有趣的事件中，我體會到學校不僅是學習知識和培養品格的地方，也是讓我們感受愛與成長的處所。我也深深覺得成為一位老師，也不是一件容易的事，即使遇到自己害怕的東西，也要處變不驚，勇敢面對呢！